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1 次の に当てはまる数を答えなさい。

（ 1 ）{ ( 6 2
―
3 − 3.75）÷1 1

―
4 ＋0.6×3 3

―
4 ÷ 3

―
5 }×36 ＝

（ 2 ）(121＋11× 8 ×11＋0.33÷ 1
―
1000 ×11）÷11÷(2 1

―
2 − 2

―
3 ） ＝

（ 3 ）（26×0.05＋ 4 × )÷0.5 ＝ 3
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2 次の に当てはまる数を答えなさい。

（ 1 ）1 から 100 までの整数について，10 の倍数でも 15 の倍数でもない数は 個あります。

（ 2 ）4000 円を A 君，B 君，C 君の 3 人で分けます。B 君は C 君より 300 円多く，C 君は A 君より 

100 円少ないとき，A 君は 円もらえます。

（ 3 ）下の図のように直線上に点 A，B，C，D があります。A B と B D の長さの比は 1：1，A C と

C D の長さの比は 5：4 です。B C の長さが 5 cmであるとき，A D の長さは cmです。

A B C D

（ 4 ）右の図で五角形A B C D E は正五角形で三角形A B F とA E G

は正三角形です。このとき，角アの大きさは 度です。

（ 5 ）右の図のように，長方形と三角形を組み合わせた図形を，辺A B

を軸
じく

として 1 回転させたときにできる立体の表面積は cm2 

です。ただし，円周率は 3.14 とします。
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3 赤，黄，緑の 3 色のうちいくつかの色を使って図の 4 つの四角形を塗
ぬ

り分けます。ただし，辺が重なり
合う 2 つの四角形には異なる色を塗ることとします。次の問いに答えなさい。

A

B C

D

（ 1 ）A に赤を塗ったとき，残りのB とC とD の塗り方は何通りありますか。

（ 2 ）何も塗ってない状態から塗り始めると全部で何通りの塗り方がありますか。

次に色を 1 色増やして，赤，黄，緑，青の 4 色のうちいくつかの色を使って四角形を塗り分けます。

（ 3 ）全部で何通りの塗り方がありますか。
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4 ある受付窓口に 300 人の行列が出来ていました。行列には毎分 10 人ずつ人が加わります。また窓口が 
1 つだけ開いているとき，この行列は 20 分でなくなります。次の問いに答えなさい。

（ 1 ）窓口が 1 つだけ開いているとき，その窓口は毎分何人の受付をしますか。

（ 2 ）窓口が 2 つ開いているとき，行列は何分何秒でなくなりますか。

（ 3 ）行列を 2 分以内になくすためには，最低何か所の窓口を開ければいいですか。
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5 図 1 のように立方体の頂点A，C，F，Hを結んでできる三角すいについて，次の問いに答えなさい。
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（ 1 ）図 2 は図 1 の立方体の展開図です。三角すいA C F H の辺をすべて解答用紙の展開図に書き入れ
なさい。

（ 2 ）図 1 の立方体の 1 辺が 9 cmのとき，三角すいA C F H の体積は何cm3 ですか。

（ 3 ）図3のように対角線C A，C H，C Fを3等分する点で点Cに近い方をそれぞれP，Q，Rとします。
　　三角すいA C F H を 3 点P，Q，R を通る平面で切断したとき，点C を含

ふく

む方の立体の体積は何cm3

ですか。
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6 正六角形について，次の問いに答えなさい。

（ 1 ）点 P は辺のまん中の点です。正六角形の面積が 24 cm2 であるとき，色を付けた部分の面積は 
何cm2 ですか。
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（ 2 ）点P，Q は辺のまん中の点です。P H：H I：I D をもっとも簡単な整数の比で答えなさい。
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（ 3 ）（ 2 ）の図において，三角形 G I H の面積が 4 cm2 となるとき，正六角形 A B C D E F の面積は 
何cm2 ですか。
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